

经过民主推荐、市委常委会无记名差额票决和全委会票决 荥阳干部选任全部“晒”出来

荥阳市政府机构改革相关人事调整是全省深化干部人事制度改革郑州的唯一试点。最近几天，荥阳将对人力资源和社会保障局等9个“要害”岗位，以及选任的全部过程“晒”在阳光下，揭去了干部任用的神秘面纱。 晚报记者 姚辉常

9名干部选任全程“曝光”

4月20日，荥阳市召开全市干部大会，把人力资源和社会保障局等9个重要岗位和选任的全部过程都“晒”出来，动员符合条件的人员积极报名参与。

选任的全部过程为：

只要符合报名资格，人人都可以成为各岗位的候选人。

21日，在荥阳领导干部大会上，除了全市县处级领导、乡科级党政正职之外，离退休县处级老干部、部分党代表、人大代表、政协委员等也应邀参加不记名投票。

紧接着，根据民主推荐结果，再结合干部平时表现等，按照拟任职位1:2的比例，确定进入常委会票决人选。

22日，在常委会上，进行无记名差额票

决，当场唱票并公布计票结果和正式人选名单。

26日，荥阳市委全委会召开，对正式人选名单票决。邀请部分党员代表和新闻媒体现场监督，同样当场唱票并现场公布当选人名单。

这在所有的干部中引起了强烈反应。

“这次真出乎意料。”一位干部告诉记者，传统的干部提名主要掌握在领导核心层，这次人事调整方式就可以避免“暗箱提名”、“少数人说了算”。

“我们是在按照荥阳市委严格按照《党政领导干部选拔任用条例》规定的资格、条件和程序，使每一名干部都能获得公平竞争的机会。”荥阳市委常委、组织部长马炳林说。

38个人竞争一个职位

李为民由荥阳市民政局局长调任荥阳市人力资源和社会保障局局长。

提到当初报名时，他说：“当时报名很犹豫，心里没底，直到报名截止前半小时才把自荐书送到组织部。结果公布前谁心里都没底。”

据了解，人力资源和社会保障局是个非常重要的部门，参与竞争的也都是“实力派”干部，有13名优秀的科级干部报名竞争。

截至规定结束时间，9个空缺的职位各类推荐主体共推荐提名人选169人，经过资格审查有161人符合条件。这其中有48人竞选2个乡镇长职位，10人竞选乡镇党委书记

职位，13人竞选人力资源和社会保障局局长，18人竞选环保局局长，21人竞选民族宗教局局长，13人竞选移民局局长，林业局局长职位有38人参与竞选。

这次选拔职位与推荐提名人选比例达到了1:18，为荥阳市历年干部选任报名比例之最。

经过这么一系列民主、公开、透明的干部选任程序选拔出来的正式人选，在市委全会上全部全票通过。

“全票通过更是对我们程序的肯定，也使我们没有辜负161名干部对组织部门的信任。”马炳林说。

我市高校毕业生入伍预征和招收士官工作开始 想当兵的大学毕业生看过来



□晚报记者 裴蕾
通讯员 段利豪

今年我市高校应届毕业生，将会有两种进入绿色军营接受“锤炼”的途径：报名成为义务兵预征对象，或者报名做士官。

昨天上午，全省组织召开了2010年高校毕业生入伍预征暨招收士官工作电视电话会议，标志着我市高校毕业生入伍预征暨招收士官工作全面展开。

值得关注的是，为方便高校毕业生预征报名，今年本市将首次实施所有参加预征的高校毕业生必须通过网络实名注册，在线登记报名。

今年高校预征工作从5月初开始，到6月底结束。此次预征的对象是2010年高中以上各级各类院校的男性应届毕业生。

为方便高校毕业生预征报名，今年首次实施所有参加预征的高校毕业生必须登录预征报名网(公网：<http://zbbm.chsi.com.cn>；教育网：<http://zbbm.chsi.cn>)实名注册，在线登记报名。

高中、中专、职高、技校应届毕业生仍采取现场填写统一制发的《预征对象登记表》的方式预征报名，其他青年的入伍报名登记时间与往年不变。

为鼓励高校毕业生入伍，国家和部队出

台了一系列优惠激励政策，对服义务兵役的有“六条优惠措施”：一是优先批准入伍。二是优先选拔使用。三是考学升学优惠。四是补偿学费和代偿国家助学贷款。五是正在就读的普通高等学校毕业班的学生，完成教学课程外仅差实习的，可以提前毕业入伍，在部队完成实习，享受应届毕业生同等待遇。六是退伍可重新办理就业报到手续。服义务兵役的高校应届毕业生退出现役后1年内，通过自主择业方式落实工作，视同应届毕业生办理就业报到手续、户籍随迁，教育系统为其提供就业指导和服务。

入伍预征没有数量和专业限制。

关于招收士官，目前为调查摸底阶段，招收的具体专业及数量于5月底下达，报名工作将会从6月初开始，6月20日结束，6月底组织体检，8月10日前全部到达部队。

招收的对象为普通高等学校应届毕业生和取得高级以上职业资格证书的高级技工学校、技师学校毕业生，以高等学校应届毕业生为主，未婚，年龄不超过24周岁。

招收对象持身份证、户口本、毕业证(还未领取毕业证的应届毕业生，可先持学校出具的学历证明)、职业资格证，在其户口所在地县级征兵办公室申请报名，普通高等学校、高级技工学校和技师学院应届毕业生也可在毕业学校所在地县级征兵办公室申请报名。

据省征办预告，今年我市招收士官的具体专业和数量将于5月25日前，根据调查掌握的情况下达。



我市首个慈善超市揭牌

昨日，郑州慈善总会联合郑州市总工会共同举办了“迎五一·爱心献劳模”活动。我市首个慈善超市、慈善就业培训基地同时揭牌成立。

活动现场，624名市级以上贫困老劳模领到了“红包”：免费体检卡、免费领物卡。凭此领物卡到郑州市慈善爱心超市领到一袋大米、2袋面粉和一桶食用油。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳文 晚报记者 常亮图

中年女性 上演瘦身潮



开针眼大小的切口，利用聚能震波的振幅传导，吸头的复合运动能精确作用于脂肪层，自动避开人体血管、神经，轻松无痛，安全不反弹。孔丽院长表示，“吸脂技术发展到今天，已经不是解决单一减肥的问题，它的优势体现在减肥的同时，塑造令人心仪的曲线。除了肥胖人群外，很多本身不是特别胖，但期望拥有明星身材的女性会选择吸脂来实现窈窕曲线。”

据悉，河南整形美容医院的13围度定位吸脂技术，摆脱了一般医院的三围标准，四大塑形弧、13个精确数据设计标准，将最大程度上展现个性化瘦身设计概念。

五一美丽妙招：5分钟年轻十岁

“就像蚊虫叮咬了一下，没有半点疼痛，短短几分钟就可年轻十岁。”这就是“爱贝芙”的魅力。作为皮肤美容的顶级产品，爱贝芙是全球唯一一个能刺激人皮下胶原蛋白产生的产品，可以有效地恢复皮肤年轻时的厚度，从根本上解决皮肤皱纹和其他缺陷问题。河南整形美容医院是爱贝芙在河南唯一指定合作机构。

在五一假期选择通过注射爱贝芙和彩光嫩肤，来达到皮肤年轻化的女性无疑是明智的。避开了外面强烈的紫外线、拥挤的人群和污染的空气，在家享受悠然时光的同时，借助高科技手段让自己年轻十岁，假期过后，娇嫩的皮肤会让同事们惊羡不已。

美丽假期，惊喜连连

为让中原更多女性享受到美丽和自信，即日起至五一假期，河南整形美容医院的金牌项目13围度定位吸脂、黄金五线丰胸、爱贝芙注射、彩光嫩肤、脱毛、面部微雕都有不同额度优惠折扣，并有美丽大礼相赠，爱美女性可以拨打电话 0371-65311888 进行咨询。

截止至今日，已有逾千名女性参与“千斤”小姐”爱心帮瘦身活动，河南整形美容医院再次成为众多女性的“美丽救世主”，热线求助电话不断。

中年瘦身成美丽时尚先锋

39岁的李女士近日在河南整形美容医院接受了吸脂手术，一周后，来院复查。谁也没想到，眼前这位优雅窈窕的女士一周前还是150斤的水桶身材。见到医生，李女士兴奋溢于言表，“积累多年的腹部、腰部顽固性赘肉不见了，该瘦的地方瘦了，身材竟然又恢复到20多岁时的S曲线！这个塑形效果实在太厉害了！”

河南整形美容医院副院长孔丽说，中年人脂肪容易堆积，也就是俗称的“发福”，这种状况既影响形象，又不利于健康。尤其是生育后妈妈的腰部赘肉和中年女性的臃肿身材成了“老大难”。近几年，越来越多中年人选择通过吸脂手术实现瘦身。在需要瘦的部位

心系灾区 名家书画义卖公告

有来自全国知名书画家：何镜涵、李宝瑞、张斌、马寒松、赵国经、张复兴、王明明、刘文西、董寿平、田黎明、陈鹏、陆允铭、吴团良、林百石、张建刚、栾祿璋、彭先诚，同时还有俄罗斯功勋级画家的油画作品和北大荒第三代版画家黄泰华、周冬华等三百余幅作品一同展出。

市场价值数万元的作品一元起、百元起、千元起、万元起

主办单位：河南闯世界文化传媒有限公司 预展时间：4月26日至5月1日
承办单位：中原古玩城金秋美术馆 义卖时间：5月2日上午10时
活动地点：经五路与红专路交叉口 联系电话：13367298822